“OBAIR-DACHAIGH

Ainm:

Ordugh aireamh gu 1000

Dé an aireamh a tha air m’ ad?

Tha an aireamh agam
e eadar 600 agus 700
* nas lugha na 640.

Tha an direamh agam
e eadar 630 agus 660
* nas motha na 640.

an aireamh agam. ’S e

an aireamh agam.

Tagh aon de na h-adan eile.
Sgriobh stoiridh air a shon.

~ Seo an aireamh
Tha m’ dgireamh agam

Sgriobh an aireamh

an déidh 283 ro 400

aon nas motha na 693 aon nas lugha na 900.

Sgriobh da aireamh eadar 810 agus 825.

.

J
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Home Activity
Name:

Sequences to 1000

—_—

What is my hat number?

My number is My number is
* between 600 and 700 . | * between 630 and 660

* less than 640. * greater than 640.

My number is : | My number is

Choose one of the other hat numbers.
Write a clue for it.

~ My number is

My number is

/
Write the number
after 283 before 400
one more than 693 one less than 900.

Write two numbers between 810 and 825.

. J
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Feachd Duilleag-dachaigh ]

Ainm:
)
, - ’ - - Ll
A’ cur-ris/A’ toirt air falbh deichean agus ceudan
N
‘ ‘,e @‘ ® Measgaich na cairtean domino agus cuir iad air a’ bhord.
‘LTagh cairt agus cuir e air do bheulaibh )
10 nas
Tha an sgoilear a’ taghadh, mar eisimpeir: | 805 | mota
Dé an aireamh a tha deich nas
motha na d& cheud agus caogad?
) Lorg a’ chairt le da cheud is seasgad.
Cuir e ri taoch na cairt eile.
Tha an sgoileiar 2’ cur | 260 '?og:%
® Cum a’ dol gus am bi na h-ochd cairtean ann an loidhne ri taobh a cheile.
\. J
\

186+ 10= 342+ 30= 726 +50 =

962-10= 857-20= 590-60=

216 cuir-ris 100 800 thoir air falbh 100

382 cuir-ris 300 650 thoir air falbh 400

: Faodaidh am paiste cunntadh air adhart no air ais ann an 10 no 100, a’
Cuideachadh P ’
cleachdadh an corragan, ma dh’theumas iad.

it

| -
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Use Home Sheet
Name: T

Adding/Subtracting 10s,100s

)
® Shuffle the domino cards and place them face up on the table.
=3
e (Choose a card and place it in front of gou.\
Kot S S
10 more
than 250

The child chooses, for example: | 805

What is the number ten more than
two hundred and fifty?

Find the card with two hundred and sixty.
Put it beside the other card.

The child places | 260

100 less
than 806

® Repeat until all eight cards have been placed in a line.

(4
)
186+ 10 = 342+ 30 = 726 +50=

962—-10= 857-20= 590-60=

216 add 100 800 subtract 100

382 add 300 650 minus 400

m The child can count on or count back in 10s or 100s, using fingers, if necessary,
to keep track.

Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Q%)

[ Cleachd Duilleag-dachaigh ]
Ainm: 32 3

A’ cur aireamhan ann an ordugh

) @ Cuir na cairtean aireamh air a’ bhord.
>

Coig cheud agus SLET
trithead ’s a h-ochd = L

Tarr air an sgoilear coig aireamhan eile a’ dhéanamh leis na h-aon thri chairtean.

® Déan an aon rud airson tri cairtean eadar-dhealaichte.

Ma chleachdas tu , agus [5|’se: 385 358 538 583 835 853 na h-direamhan
Cuideachadh |a ni thu.
L.

Tarr air an sgoilear na h-aireamhan a sgriobhadh gach turas.

(47| ﬂ [/322JJ [/654D [/368ﬂ [/25q]J

Sgriobh

an aireamh as motha an aireamh as lugha

an agireamh eadar an aireamh eadar
368 agus 471 368 agus 259.
Sgriobh na h-aireamhan ann an ordugh. Toisich leis an
té as motha.

J

-
_— e ————————————0————m=——"0
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Name: [ Use Héme2 Sheet ]

Ordering numbers

N
| J &l ® Scatter the number cards on the table. JChoose three cards.)
—"Make me a numbeD
T
YTeII me the number)
Five hundred and CF
thirty-eight. v
Ask the child to try to make five other numbers with the same three cards.
® Repeat for different sets of three cards.
m Using , and EJ the six possible numbers are: 385 358 538 583 835 853,
Ask the child to write the numbers each time to help keep track.
- J

@ / / / / 2
1)) (322)) [es4)) (368 ) (239 ]) (47)

Write

the largest number the smallest number

the number between the number between
368 and 471 368 and 25A9.

Write the numbers in order. Start with the largest.

7
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"OBAIR-DACHAIGH

AMm:

toiridhean cur-ris gu 20

@ Faighnich na ceistean cur-ris seo dhan sgoilear:

@

|r -ris naoi agus cmgk ZOchd cuir-ris siaD

- ) chig cuir-ris seachd?)

(Dé th’ ann an ochd agus ceithir?>7'

Dean an aon rud airson nan ceistean cur-ris seo:

3+ 9 4+ 10 8+ 5 7+7
9+ 8 7+ 6 10 + 8 2+ 9

® [arr air an sgoilear sealltainn dhut na paidhrichean aireamh a ni 15.

5 7/ 9
6 8 10

8+7= 5+6= 3+8=

5+ 10= 6+9= 7+ 4=

Déan |13. Déan 17.

Selss
TN

=Fi H = Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Home Activity

Name:
Addition facts to 20

((Add nine and five. \\_

I::’j- ¥ it ‘ 2
\\"./ Y Five plus seven?)

(What is four and eight?7

Repeat for these additions:

N
‘ ® Ask the child these different types of addition questions:

8+5
10 + 8

4+ 10
7+6

3+ 9
9+8

7+7
2 + 9

® Ask the child to point to and say pairs of numbers which add to make 15.

5 7/
6

8 10

9

8+7= 5+6=

6+ 9=

3+8=

5+ 10=

i

7+4=

@ity

(N

Addition to 100: Textbook page 2
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Ainm:

“OBAIR-DACHAIGH'

A’ cur-ris aireamh aon-fhigear

Zl'r‘l-deug cuir-ris ceithiD

ﬁ)hb-dheug cuir-ris sia'D

ﬁxon nas motha na ochd-deugD

Faighnich na ceistean seo airson stoiridhean cur-ris gu 20.

/ﬁCuir dha ri cbig-de@
ﬁbig agus aon-deug@

th nas motha na siq-deug®

ﬁjir ris tri agus ceithir-deug)

—

\

8+ |1

|15 + 4 =

|6 + 3 =

6+ 12=

52 +7 =

85 + 4 =

—

e ——— e ————————e————— ————————
Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Home Activity
Name:

Adding a single-digit number

B

I’Cl'hirteen add four.)

37

Ask these questions to practise addition facts to 20.

| Twelve add six? ‘iAdd two to ﬁfteen) /Crwo more than sixteen'a
LOne more than eightee@ {Five plus eleven? lAdd three and fourteen)
7

% 3

5+ 14 = 8+ I |16 + 3 =

17 +2= 15+ 4 = 6+ 12=

43 + 5 = 4 + 64 = 52 +7 =

31 + 6 = 7+ 23 = 85 + 4 =

,

-
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‘OBAIR-DACHAIGH'
Ainm: “

A’ cur-ris: obair cinn

i ’
%9 (Deugachadh

e Geam airson da chluicheadair.

Cleachd da dhisne, gach te leis an aireamh sia air a dhubhadh as. @
Theid na spotan a leughadh mar direamhan sna deugan, mar eisimpleir sin ‘tri-deug’.
Nuair 2 tha cluicheadair a’ faighinn an taobh a th’ air a dhubhadh as tha iad a’ tilgeal na

disne a-rithist.
Tri-deug aqus coig-
e Tha gach cluicheadair: ( deug 0? dgan am}? w

[ . N
= 4 tlscinaxcone 5 fichead ’s @ h-ochd.,
— ag innse de th’ ann gu leir
— a’ cur srac tron direamh air an stiall aireamh aca.

e 'S e an cluicheadair a chuireas srac tro shia aireamhan - L
air an stiall aireamh aca a bhuannaicheas. H 5
Cluicheadairean

Ao 22 |23 |24 | 25|26 |27 (28|29 30

o 22 |23 |24 |25 (26|27 (28|29 30

. Airson cur-ris 14 cuir an cuimhne an sgoilear gu faod iad ‘cuir-ris deich an
[Cmdeachadh] . o 5
toiseach, agus uair sin cuir-ris ceithir’.

23+ 15

35+ 14 = 44 + 12

16 + 62 71 + 18 = 67 + 13

69 + 19 =100

24 + =38 52+

Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Name: “

Mental addition

ﬁ N
Umpteen
| e A game for two playe;s.
Use two dice, each with its six blanked off. o
The spots are read as ‘teen’ numbers, for example ‘ °' is ‘thirteen’.
When a blank face shows the die is rolled again.
e Each player in turn: Thirteen and fifteen
— rolls the dice makes twenty-eight. @ \)
— works out the total aloud ))‘,
— if possible, scores out the total on their record strip. v,
- . 9
e The winner is the first player to score out six totals. >
Players
Name
22 (23 |24 (25|26 |27 (28|29 30
Name
22 | 23 |24 (25|26 27 (28|29 30
Remind the child that to add, for example, 14 they can Yirst add ten then add four'. J
. J
)
23 + 15 = 35+ 14 = 44 + 12 =
16 + 62 = 71 + 18 = 67 + 13 =
24 + =38 52+ = 69 + 19 =100
. J

_———e e,
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Ainm;:

‘OBAIR-DACHAIGH

A’ cur-ris aireamhan da-fhigear

=

Tha an inbheach agus an sgoilear a’ gabhail cothrom ma seach:

— bogsa a thaghadh agus na h-direamhan a chur-ris nan cinn
— ma gheibh iad am freagairt cheart, tha iad a’ cur dath sa bhogsa (gach cluicheadair a’
cleachadadh dath diofraichte.

35+ 14

23 + 4|

34 + 22

51 +28

16 + 32

55 + 45

50 + 37

|5 + 85

54 + 31

27 + 62

83 + 16

35 + 65

60 + 29

17 + 51

43 + 53

y,
0 \
V)
37+ 9= 28 + 19 = 44 + 39 =
56 + || = 33 + 21 = 27 + 51 =
29 + 35 = 44 + 3| = 19 + 2| =
(Gusso) “
Cuteachadh Airson cur-ris 31, tha mi @’ cur-ris
30 an ugir sin a’ cur-ris |.
Airson cur-ris 29, tha mi @’ cur-ris
30 an uair sin a’ toirt air falbh |
. J
\. y,

Cur-ris gu 100: Leabhar-teacs t.d. 10
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Name:

Home Activity

Adding two-digit numbers

The child and adult, in turn: 1
%=t/ — choose a box and mentally add the numbers
— if correct, colour the box (each using a different colour).
35+ 14 | 23+ 41 | 34+22 | 51 +28 | 16+ 32
55+ 45 | 50+37 | I5+85 | 54+ 31 | 27 + 62
83+ 16 | 35+65 | 60+29 | 17+ 5] | 43 +53
S J
37 + 9= 28 + 19 = 44 + 39 =
56 + I = 33+ 21 = 27 + 51 =
29 + 35 = 44 + 3| = 19+ 2] =
Hel )
| elp | o
(oo en ot 1)
\ _/

Addition to 100: Textbook page 10
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“OBAIR-DACHAIGH
Ainm: _ 8

) " .
Obair cinn

~
' i Tarr air an sgoilear cur-ris nan ceann.
l, -

V2 f Coig-deug cuir-ris seachd
{ (Fichead s a dhbl

Dean an aon rud airson iad seo:

£Cuir-ris sia deug agus sicD Xeithir cuir-ris ochd deug)
ﬁichead ’s a tri cuir-ris ochD ﬁuir sia ri caogad ’s a si(D

ﬁorg an t-suim aig coig agus trithead’s a seach@

Airson 15 + 7, faodaidh an sgoilear:
— cunntadh air adhart ann an aon

[ Cuideachadﬂ 15... 16,17, 18, 19, 20, 21, 22)

— cuir-ris 5 gus 20 a dhéanambh, an uvair sin cuir-ris 2 gus 22 a dhéanamh.

Tarky
6g 5sg | 2sg | 5sg | 4sg | | 3sg
Dé tha iad @’ cosg gu léir:
O — i —
POPO-— PO @ P~

i : Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Home Activity
Name:

Mental addition
/:\ Ask the child to add mentally. |

| § .

Repeat for these examples:

ZAdd sixteen and s'ix.) /_CFour add eighteen.}
Q wenty-three plus eight.) &dd six to ﬁftg-six.)

fFind the sum of five and thirtg-seven.)
——

For an example such as 15 + 7, the child can:
— count on in ones

m (15... 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22)
—add 5 to make 20, then add 2 to make 22.

-

@ N\

Toghe
m 5p I2p_ |5p | 4p |3p

Find the total cost of:

QL — - —
POP O~ g & P—

iti Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
Addition to | 00: Textbook page 14 Copying permitted for purchasing school only. This material is not copyrighe free.

J




Ainm: [ CleacI§ Dzuillzfaidichaigh]

‘Stoiridhean toirt air falbh gu 20

‘ @ Cuir na cairtean aireamh air am beul fodha air a’ bhord.
> Tagh da chairt

Dé an diofar a tha
eadar na h-gireamhan?

(Nuair a tha na cairtean air an cleachdadh tha iad air
am fagail air a’ bhord le na h-direamhan an-aird.)

@ Deéan an aon rud airson nan cairtean eile.

’

Toir |0 air falbh bho |4. |5 thoir air falbh 9

Thoir 17 bho IA. |8 thoir air falbh |1
|3 nas lugha na 16 |7 thoir air falbh 12
|4 nas lugha na 20 20 thoir air falbh 15

Lorg an diofar eadar na prisean

Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Subtraction facts to 20

@ Place the numbers cards face down on the table, W

J Choose two cards)

What is the difference)

between the numbers?

(Once used, cards are replaced face up.) CP

® Repeat for other pairs of cards.

@ \
Subtract 10 from 4. |5 minus 9
Take 17 from 19. |8 subtract ||
|3 fewer than 16 |7 take away 12
|4 less than 20 20 minus |5

Find the difference in price between

N Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
Subtraction to 100: Textbook page 20 Copying permitted for purchasing school only. This material is not copyright free.



“OBAIR-DACHAIGH
Ainm: m

‘Toirt air falbh le aireamhan da-fhigear

__ S ®

(®
iﬁQ

Thoir 17 bho 38. 76 thoir air
falbh 33

Thoir 25 bho 49.

Cuir dath air na pairtean aig a bheil na freagairtean
e direamh aonad: tri —— gorm
e direamh sna deichean: dha —> dearg.

Cuir dath uaine air na pairtean eile.

uideachadh| A’ chiad chewmn 87 thoir air falbh 30 ——> 57
An dara ceum 57 thoir air falbh 4 —53

Cuir an cuimhne an sgoilear gu faod iad toirt air falbh ann an da cheum. Airson 87 — 34:
\.

Toirt air falbh gu 100: Leabhar-teacs t.d. 25
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Home Activity
Name:

Subtracting two-digit numbers

Take 17 from 38.

Subtract 25 from 49.

Colour the parts which have answers with the

e units digit three —— blue
e tens digit two — red.

Colour the other parts green.

m Remind the child to subtract mentally in two steps.  For 87 — 34:
step one 87 take away 30 —— 57 step two 57 take away 4 — 53

LS S

i Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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“OBAIR-DACHAIGH
Ainm: -I-

| Toirt air falbh le aireamhan aon-fhigear

\
¥ T A
6 a, Cleachd agus cunntair airson gach cluicheadair. Toisich aig ceann na nathrach.
7 'Tha gach cluicheadair:

— A roiligeadh na disne gus faighinn a-mach de cho fada ’s a dh’fheumas iad gluasad
— A faighinn freagairt airson a’ bhogsa nan ceann

— A cur a’ chunntair air a’ bhogsa, ma tha iad ceart

— Chan eil iad a’ gluasad ma tha iad cearr.

’S e an cluicheadair a ruigeas an Earball a bhuannaicheas.

23 -4(24—-6|23-5|25-7 |21 -4

D |22-6

21 -7(22-3|25-8(24-9|26-8

23-6(24-7(28-9|21 -5

Earball )86 — 9|74 —-6|50-8|35-7|63 -4

16

21 -3 = 22-9= 23 -

25 thoir air falbh 6 = Thoir 8 bho 24.

ql -2 = 30— 4 = 53 — = 46

. S

_————— . ————s,ss,—————————————————

H H . - Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Home Activity
Name:

Subtracting a single digit

Use a and, for each player, a counter. Start at the snake’s head.

In turn, each player:

—rolls the die to find how many boxes aleng the track to-move their finger
— hinds mentally the answer to the subtraction in that box

— if correct, moves their counter to the box

— if wrong, does not move.

The first player to reach Tail wins.

-

21 -2|23-4|24-6(23-5|25-7|21 -4

) |22-6

27-9(21-7|22-3{25-8|24—-9|26-8

22 -5|C

21 -8(23-6(24-7|28-9(2] -5

Tail
86—-9(74—-6|50-8(35—-7|63 -4

S

@ \

21 -3 = 22-9= 23 -

1
o

25 minus 6 = Subtract 8 from 24.

9 -2 = 30—-4 = 53 - 46
q J

. Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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OBAIR-DACHAIGH

Ainm:

“Toirt air falbh aireamh sna deugan

\
Iy o tarrairan sgoiear. (3) G
>~/ —aireamh car a thaghadh bho gach sreath
— stoiridh thoir air falbh a sgriobhadh
—srac a chur tro na h-aireamhan a chleachd iad @ @
—am freagairt a sgriobhadh. ¥
® De¢an an aon rud airson nan caraichean eile. *ql - 17 =
)
ql — 17 = - = N
( Cuir an cuimhne an sgoilear gu faod iad toirt air falbh nan ceann ann an da cheum.
[0uideachadhj Airson 53 — 16:
(_ ceum aon 53 thoir air falbh 10 ——>43 ceum dbha 43 thoir air falbh 6 —>37
. J
42 — 13 = 87— 18 = WB-17=
3| thoir air falbh 15 = 70 thoir air falbh 16 =
63 — =49 46 - = 28 — 16 =39
\. J

Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Home Activity
Name:

Subtracting a teens number

' ® Ask the child to: b

=7/ _ choose one car number from each row @ @
@,

— write a subtraction story
— cross out the numbers used

— write the answer.

® Repeat for the remaining car numbers. Ml - 17 =

o)
I

~N
1
I
[l

I
|

Remind the child to subtract mentally in two steps.  For 53 — 16: j

step one 53 take away 10 — 43 step two 43 take away 6 —— 37

42 — |13 = 87— 18 = B -17=

31 take away 15 = 70 subtract 16 =

63 — =49 46 - = 28 — 16 = 39

N 7

__—=—=ee-—-0-— - —e-—-1|--——-—

‘ Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
Subtraction to 100: Textbook page 30 Copying permitted for purchasing school only, This material is not copyright free.



0BAIR-DACHAIGH
Ainm: .B

Clar an da uiread, aireamhan dubailte

jemm) ® larr air an sgoilear clar an da uiread innse dhut.
”/ ® Nise faighnich ceistean mar seo:

thb uiread ceithir’D ﬁeochd air iomadachadh le dh@ Coig dhathan?
W,

0 w

) 2x6=__ 2 uread 9=

2x10=_ 2 uiread 0 =

2X3=_ 2 dhathan =

4X2= 5uiread2 =

8xX2=_ | dha =
Dublaich Duablaich

@ > @ »| 40

@ » 22 @ — 50
@ > @ >
@ o| 26 @ >
(1 (30 iy

@ > @ » 90
(50) :

: - Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Name: .B

Two times-table, doubles

e @ Ask the child to say the two times-table. )
%/ ® Now ask questions like these:

. < e n e O\ o : A P R
LC Two times four? :) j/ Seven nitiltipiied by two?j) | Two nines? ) Five twos?
£ L—/
J/

-
S |
2X6= 2 times 9 =

2X 10 = 2 times 0 =

— —

2X 3= 2 twos

—— —_—

4 X = 5 times 2 =

8 X2 = | two =

Double Double

40
50

v
NI
o

v

v
N
N
Ul
v

» 26

v
(=]
v

90

v

EEEEEE

BEEEEEE)

%
o
) 4

N J
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OBAIR-DACHAIGH
Ainm: Iﬂ

‘Clar an deich uiread

\
e Iarr air an sgoilear clar an deich uviread innse dhut.

e Nise faighnich ceistean mar seo:

f)eich uiread ochd? }E:eithir air iomadachadh le deich@ﬁé th’ ann an coig deicheaan Da deich?)
J

\

Criochnaich.

10X 3 = 10X 6= | |0 X5 =

4 X 10 = 2xX10= 8 X |0 =

|

J

e———————————— S ... ——————— ]

Iomadachadh: Leabhar-teacs t.d. 38
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Name: m

Ten times-table

e Ask the child to say the ten times-table.

e Now ask questions like these:

£ Ten times eight?) g Four multiplied by ten? ) £What are five tens?) £Two tens?)
J

Complete.

10X 3= 10 X 6 = |0 X5 =

4% 10 = 2X 10 = 8 X 10 =

o v,

“
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OBAIR-DACHAIGH
Ainm: 'B

':Cléran nan uiread: dha, coig agus deich

CNeoni, cdig, deich, cdig-deug, fichead, ... caogad.

Geud, naochad, ochdad, seachdad,

seasgad, ... neoni.

@ Can thusa pairt de dh’ ordugh direamh bho chlar agus iarr air an sgoilear an ath aireamh sa chlar
innse dhut.

¢ ﬁ)&ich. dha-deug, coig-deug, sia-deug..) Ochd-deug. V228N
ﬁrithead ’s a coig, trithead, fichead ’s a coig, ﬁchead.) ( Coig-deug. o ) " ,

@® Nise faighnich na ceistean seo:

iDh(‘] uiread naoi'D ﬁeithir air iomadachadh le 107?)

Da sheachd? /@eich uiread ochd@
ﬁeich Neonithean'D‘LNaoi air iomadachadh le cbig’D Sia Dhathan?

. e

0 \
2xXx8=__ |0 deichean =

S5x5=____ 5 dhathan = _____
IO0Ox3=__ 5 ceithirean =
2x10=__ 2 trithean = ______
8x5=__ 5aon= ____
5x0=___ 5 deichean = _____

.

————— - ————————————————————
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Home Activity
Name:

Two, five and ten times tables

\
‘G ® Ask the child to say the ‘stations’ of the two, five and ten times tables, forwards and backwards.

(Zero, five, ten, fifteen, twenty, ... ﬁftgL

sixty, ... zero.

C)ne hundred, ninety, eighty, seventy,

! Ten, twelve, fourteen, sixteen...) [‘ Eighteen. l
{Thirtg-ﬁve, thirty, twenty-five, twenty...) ( Fifeen. > ) '

@ Now ask these questions:

g Two times nine?) £Four multiplied by ten?)
£Ten times eight?) [ Five times six? )
[ Ten zeros? ) (Nine multiplied by ﬁve?) { Six twos? )
s

o .
@ 2x8=__ 10 tens =

5x5= 5 twos =

10 x 3 = 5fours =
2x10=___ 2 threes =
8x5=__ 50ones = ____
S5Xx0=___ 5tens = _____

e J

_
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OBAIR-DACHAIGH
Ainm: IIJ

| Clar an tri uiread

‘

® Tarr air an sgoilear clar an tri uiread innse dhut.

@ Nise faighnich ceistean mar seo:

‘ﬁeachd air iomadachadh le tri?)
Ochd trithean?

® Can thusa pairt de chlar an tri uiread agus iarr air an sgiolear an ath aireamh sa chlar innse dhut.

Tri, sia, naoi, dha-dheug ) Coig deug.

——

3

|5 Xx3=0

3 X

21 X3 =6

3 X

| 3 X =3 X 3 =27
\. i

. - Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Name:

Home Activity

Three times table

[ N
f 0
® Ask the child to say the three times table.
~~ @ Now ask questions like these:
/Three times three?) ):Seven multiplied by three?)
® Say part of a sequence from the three times table and ask the child to give the next number.
L iThree, siX, nine, twelve ... )
<, Twenty-seven, twenty-four, twenty-one... ) ( Eighteen. f
i J
() )
3 X =15 Xx3=0
3 X = 21 X3 =6
3 X =3 X 3 =127
e J

_—————— s, ———— e

Multiplication: Textbook page 40
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0BAIR-DACHAIGH
Ainm:

‘Clar an ceithir uiread

N
® Iarr air an sgoilear clar an ceithir viread innse dhut.

® Nise faighnich ceistean mar seo:

‘ﬁZeithir viread naoi? ) { Ceithir uiread ceithir? ) Ceithir deichean?

Qé th’ ann an ceithir seachdaD LCeithir uiread dé @’ déanamh ﬁchead’D

® Cuir do chorrag air gach direamh air a’ chlar gu h-iosal agus iarr air an sgoilear an stoiridh
cheart bho chlar an ceithir uiread innse dhut.

Mar eisimpleir:

0| 4 | 124 .
Ceithir uiread tri o’ deéanamh dha-dheug.
6 32| 28 l

8 |24 40 | 4 | |2
20 | 16 | 36 | 32 | 28

.

QQ) Cuir v/ neo X air gach eisimpleir. ]
4$X9=36 4$ X 8 =32 4$X 1 =1
4 X 6 =24 4$X0=4 4$ X7 =28
4$ X 10=30 4$X2=8 4$X3=12

. _/

_— e ——
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Home Activity

Name:

Four times table

‘ '@ & ) ® Ask the child to say the four times table.
@ Now ask questions like these:

LFour times nine? ) LFour multiplied by four? ) { Four tens? )

LWhat are four sevens? ) LFour times what makes twenty? )

® Point to each number on the grid below, in turn, and have the child say the appropriate fact

from the four times table.

For example:

0| 4 | 12
6 | 32|28

—

(Four times three makes twelve.\
N\

8 |24 |40 | 4 | 12
20 16 | 36 | 32 | 28

- J

() )
@ Mark each example v or X.

4 X 9=36 4$ X8 =32 $X 1 =1
4$ X 6 =24 4$X0=4 4$ X7 =28
4 X 10=30 $ X2=28 $X3=12

S

“
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OBAIR-DACHAIGH
Ainm: .ﬂ]'

Ag iomadachadh le 2, 3, 4, 5 agus 10

~

{/

@Lorg na freagairtean. Cuir dath orra air @’ chlar gu

h-iosal gus teachdaireachd an creutair-fanais a leughadh.
A

3X6= 5x5=
10 x 2 = 4 %8 =

9x 3 = |10 X 4 =

3x7= 4x9= 4x3=
5x3= 4 X7 = 3x10=

(O e)

32 | 45 | 24 | 22 | 28 | 3

15| 4 | 10 (35|33 |70

21 | 18 (30| 5 |40 | 6

H - Scottish Heinemann ths 3 © SPMG 2000
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Home Activity

Name:

Multiplying by 2, 3,4, 5 and 10

Multiplication: Textbook page 43

urchasing school onl is mate

@\ Find the answers. Colour them on the grid 1
below to read the alien’s message.
3xX6= 55 =
10 x2 = 4 %8 =
Qx 3 = 10 X 4 =
3Ix7= 4 %9 = 4x3=
5x3= 4x7 = 3Ix 10 =
/O O\
32 | 45 | 24 | 22 | 28 | 3
I5| 4 | 10| 35|33 |70
21 | 18 | 30| 5 |40 | 6
200 9 |16 |14 |36 O
12 | 2 |27 | 50|25 | 8
Oj

I P
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OBAIR-DACHAIGH
Ainm: m

Ag iomadachadh le aireamhan da-fhigear

/ D¢ na tha tri cluicheadairean ball-coise o cosg?>

( Ceud agqus fichead sgillinn ? )

Faigh a-mach d¢ na chosgas iad seo:

2 chluicheadair ball-coise 2 thidsear

4 dhotairean
3 thidsearan

10 dhotairean 5 chluicheadairean ball-coise.

Cluicheadair
ball-coise

Poileas

Peantair
IZSg

23sg

P

L.

De na chosgas... ‘

Iomadachadh: Leabhar-teacs t.d. 45
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Home Activity
Name:

Multiplying two-digit numbers

iWhat is the cost of three footballers? )

( One hundred and twenty pence. 7 ‘

Ask for the cost of:

2 footballers 2 teachers 4 doctors
3 teachers 10 doctors 5 footballers.

- - ) ;‘. /!..,'-U-"‘,..
3. :
v N -
P\ cQ_ 0

(A i ““
l/ "‘i/’ \t\\ R

Teacher
30p

.‘3 Footballer
40p ¥

g
i: | _.f;-“’i\!;!ll&'-.\i_ =
Jian
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0BAIR-DACHAIGH
Ainm: m

)

A’ roinn le 2, lethean

Lorg leth de

E () (] () (i) (] [

\ J

-

Roinn: Leabhar-teacs t.d. 47 Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Name:

HOME ACTIVITY

Dividing by 2, ha

lving

1)

|8 divided by 2

filuid

D | A

6+2= 2+2= |10 -2 =
8 +2= 12 +2 = 4+ =
Match.

i’

|4 divided by 2

@

3

Find half of

0

-
B

|5 20

5

S

Division: Textbook page 47
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0BAIR-DACHAIGH
Ainm: m

A’ roinn le 10

@’,

-\
[ Cuideachadh 'Leig leis an sgoilear leum air ais ann an YT YY" N
deichean air an loidhne aireamh seo. 0 10 20 30 40
40+ 10=4
1 | 1 | 1 | 1 1 | | |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
. J
Riaraich co-ionnan eadar 10.
60 DN 90
an duine an duine
\ V,

Roinn: L har-t .d. Scottish Heinemann Maths 3 ® SPMG 2000
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HOME ACTIVITY
Name: m

Dividing by 10

40 + 10

30+ 10 0= 10 100 + 10

~
l Help l Allow the child to jump back in tens on this VYT Y. YT N
number line. 0 10 20 30 40
40+~ 10 =4
| [l | ] | | | | 1 1 1
L 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 ]

Share equally among 10.

N
60 DG qo

each each

e S
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OBAIR-DACHAIGH
Ainm: m

A’ roinn le 2 agus 10

N\
ﬁchead air a roinn le dhb?)
Ceart. Cuir dath
air itealag le deich.
Deéan an aon rud airson nan eisimpleirean seo:
16 air a roinn le 2 80 air a roinn le 10 8 air a roinn le 2
40 air a roinn le 10 10 air a roinn le 2 100 air a roinn le 10
\ J
14 + 2 = 6+2= 18 + 2 =
0 = 10 = 50+ 10 = 10 - 10 =
Leth de 4 = Leth de 60 =
Cia mheud dha ann an 127
Cia mheud deich ann an 707
\ J
Roinn: Leubhar-teacs t.d. ‘a Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Home Activity
Name:

Dividing by 2 and 10

Rt ZT wenty divided by tW°?>

Correct. Colour a
kite with ten on it.

Repeat for these examples:
16 divided by 2 80 divided by 10 8 divided by 2
40 divided by 10 10 divided by 2 100 divided by 10

14+2= 62 = 18 +2 =

Q0 = 10 = 50+ 10 = 10+-10= __
half of 4 = half of 60 =

How many twos make 127

How many tens make 707?
N S
e —————————————————— e — .————
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OBAIR-DACHAIGH

. Ainm:

'A’ roinnle 5

S

|0 +5

[ |

40 = 5

[ |

| |

||

Cuideachadh | Leig leis an sgoilear leum air ais ann an coigean air loidhne aireamh.

Roinn 45 le 5. |5 air a roinnle 5 =

Cia mheud cdig ann an 307

Riaraich 50 co-ionnan eadar 5.

Cia mheud buidheann le cdig a tha @’ déanamh 257

\
-_—-
Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
© na Gaidhlig Storlann Naiseanta na Gaidhlig 2002

Roinn: Leabhar-teacs td 50




Home Activity
Name:

Dividing by 5

@ )

25+ 5 0=+5

I
|
35 +5
[

[ |

||

m Allow the child to jump back in fives on the number line.

i i | | 1 1 (| 1 1 1 1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Divide 45 by 5. |5 divided by 5 =

How many fives make 307

Share 50 equally among 5.

How many groups of five make 257?

J

“
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OBAIR-DACHAIGH
Ainm: m

A’ roinn le 3

' Cleachd agus cuir cunntair airson gach cluicheadair aig an Toiseach.

Tha gach cluicheadair:

— 2’ roiligeadh na disne gus faighinn a-mach de am bogsa air an cur iad an cunntair
— a’ roinn na h-aireimh sa bhogsa le 3

— ma tha am freagairt ceart tha iad a’ fagail a’ chunntair air 2’ bhosgsa sin

— ma tha am freagairt cearr tha iad a’ dol air ais gu far an robh iad.

’S e a’ chiad cluidheadair a ruigeas A’ Chrioch a bhuannaicheas.

Tioseach

0 | 15 / 3 5
q A’ Chrioch 12

dnnos
9

27 2|\6>24

S\ )

Roinn 30 co-ionnan eadar 3. Roinn 3 le 3.

Cia mheud tri ann an 247 |5 air a roinn le 3

|12 +3 = 21 - 3 = q-: 3=

i . - Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
Roinn: Leabhar-teacs t.d. 52 © na Guaidhlig Storlann Naiseanta na Gaidhlig 2002



Home Activity
Name:

Dividing by 3

Use a and place a counter for each player at the Start.

In turn, each player:

— rolls the die to find how many boxes along the track (o move their finger
— divides the number in that box by 3

— if correct, moves their counter to the box

— if wrong, does not move.

The first player to reach the Finish wins.

Start

-

18
0 J\q 27

Lo s

@Q ,

Divide 30 equally among 3. |5 divided by 3

How many threes make 247 Divide 3 by 3.

12 +~ 3 = 2] +3 = 9+3 =

P Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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OBAIR-DACHAIGH
Ainm: l!E'

A’ roinn le 4

-@ ® Iarr air an sgoilear:
) Qy — aireambh air an loidhne a thaghadh
= — an aireamh a roinn le 4
— dath a chur air a’ bhogsa sa bheil an aireamh.

® Lean ort gus am bi dath anns gach bogsa.

24 36 | 4 | 32 20 [28] o 4oﬂ

Roinn 20 le 4.

32 air a roinn le 4.

4 Aon cairteal de 16 _

36+4= Cuir dath 8+4=____
4L + 4 = gorm air 0+4=
freagairtean.
40 - 4 = 12 ~ 4 =
24 = 4 = 8+ 4 =
Cuir dath Cuir dath
dearg air ° uaine air
freagairtean. mﬁ'eagairtean.
7 I 4 6 3
L e —— J

inn: = Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Name:

Home Activity

Dividing by 4

® Ask the child to: 1
— choose a number on the track
— divide the number by 4
— colour the box the chosen number is in. . ?
® Repeat until all the boxes have been coloured. '_ 2P
4 36| 4 132]12)20] 28] 0 |40 E
18 J
™ ‘
Divide 20 by 4. ____
32 divided by 4.
T~ One quarter of 16 _____ i
|\ —
£ =
b= Colour B+4=___
4 + 4 = answers 0+4=
40 = 4 = 20e 12 + 4 =
2% + 4 = 8+ 4=
Colour Colour
answers answers
red. @ @ green.
7 | 4 6 3

Division: Textbook page 54
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Ainm: [meachd lei;“ez-dacnaiﬂ

A roinn le 2, 3, 4, 5 agus 10

N
|€ Cuir na cairtean roinn air am beul fodha air a’ bhord.
¥y @» Tha gach cluicheadair:

—a’ togail da chairt leis na ceistean an-aird

— a’ freagairt na ceist roinn air gach cairt

— Ma fhuair iad an aon fhreagairt airson gach ceist tha iad a’
cumail nan cairtean;
Ma thuair iad freagairtean diofraichte tha iad a’ cur nan cairtean
air ais air am beul fodha air a’ bhord.

’S e an cluicheadair leis a’ chuid as motha de phaidhrichean

chairtean a bhuannaicheas. LT P P of

A

A

A
M Ny

AN MY ) T

R

P\

Riaraich 35 co-ionnan eadar 5 Aon chairteal de 36

Cia mheud deich ann an 607 Roinn 24 le 4.

|6 air a roinn le 2 Leth de 14

20+ 5= |18 + 3 = 100 + 10

0+ 4= 30+ 5 = |5+ 3 =

+10=4 -3 =10 +2=19

H . H™. Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Name: [Use HémZSheet]

Dividing by 2, 3,4, 5 and 10

N
‘ ‘.s = Scatter the division cards face down on the table.
" Each player, in turn:

chooses two cards to turn facc up
—answers the division on each card
— if the answers are the same, keeps the pair of cards;

if the answers are different, replaces the cards face down.
The player with most pairs at the end wins.

IR

Tn) A

TS

TR
SR E SN

W LA

Share 35 equally among 5. |6 divided by 2

How many tens make 607 Divide 24 by 4.

One quarter of 36 Half of 14

20+ 5 = |18 =~ 3 = 100 = 10

0+ 4= 30+ 5 = |15+ 3 =

+ 10 =4 +-3=10 +2=19

ivie: Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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hj A’ cunntadh bhonn le £1 nam measg

o

Ainm:

OBAIR-DACHAIGH

~\
Cleachd buinn 1sg, 2sg, 5sg, 10sg, 20sg, 50sg agus &1.
Faighnich dhan sgoilear de tha an sioraf a’ cosg.
Thoir dhomh an o
t-airgead airson an sioraf i
a cheannach I Aon, ... dhag, ... trinot, ...
agus fichead ...
fichead ’s a coig ...
fichead ’s a seachd sqillinn.
Tri not aqus fichead ’s a
Deéan an aon rud airson nam beathaichean. seachd sgillinn.
Seall dhan sgoilear mar a chleachdas e cho beag ’s is urrainn dha de
L bhuinn, a’ tdiseachadh leis an thear aig a bheil an luach as motha. )

Airgead: Leabhar-teacs t.d. 64
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HOME ACTIVITY
Name:

Coin collections with £1

\
Use 1p, 2p, 5p, 10p, 20p, 50p and £1 coins.
Ask the child how much the giraffe costs.
Give me the money to e
buy the giraffe. : R
/— One, ... two, ...
three pounds, ...
and twenty ... twenty-five ...
twenty-seven pence.
Three pounds and
twenty-seven pence.
Repeat for the other objects.
Encourage the child to use as few coins as possible, starting with the largest value.
7

k‘fé!f'r

N7
Ny

N %
i

. Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Ainm:

OBAIR-DACHAIGH

1 Cairtealan, ‘1 de’

CCuir tioc air na cruthan a tha a’ sealltainn cairtealan}

@uir dath air aon chairteal de gach cruth a thagh thu}

J
'\
4 Thoir stiireadh dhan sgoilear: &
e na buinn a chur ann an ceithir e an uair sin peansailean a chleachdadh
- colbhan co-ionnan gus cairtealan a dheanambh.
l Cuideachadh |
QD @ ® @ @ el e @
® o @ @ & = ® || &
® @& @ @ =4 ® | D S
o P
\. _/

Bloighean: Leabhar-teacs t.d. 68
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HOME ACTIVITY

Name:

Quarters, ‘1 of’

(Tick the shapes that show quarters }

(Colour one quarter of each shape you've ticked}

\. J
S
Use torty identical objects such as 1p coins, buttons or counters.
Ask the child to find quarters of numbers such as 4, 8, 12, 16, ... 40.
CCount out twelve.L
( What is one quarter of twere@
4 )
Suggest that the child:
e puts the coins in four equal columns e then uses pencils to ‘quarter’ them.
| Help ' D (& = @ @ = > =)
® @ 1> @ € (=] ® (-2
® © © @ @ ool =
\ J
- J

Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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OBAIR-DAGHAIGH
Ainm: m

Cairteal gu agus cairteal an deidh

) Sgriobh na h-uairean.
cairteal Leth uair
an déidh an déidh
cairteal
an déidh cairteal gu
Maids.
{0:15 cairteal an deidh 10
cairteal gu 6 5:45
o _J
An uagair: Leabhar-obrach t.d. 12 Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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HOME ACTIVITY

Name:
Quarter to and quarter past

quarter to

quarter past quarter to

Match.

quarter past 10

Ca
U

0y
-«
Xy

quarter to 6

=

Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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OBAIR-DACHAIGH

Dé an vine a th’ ann bho leth uair an
déidh ceithir gu leth uair an déidh sia?

Dean an aon rud airson nan uineachan seo:
naoi uvairean gu deich uairean, aon uair deug gu da uair, leth uair an deidh uair gu leth uair an deidh
ceithir, leth uair an deidh coig gu leth uair an deidh ochd, cairteal an deidh tri gu cairteal an deidh sia,
cairteal gu dha gu cairteal gu ceithir.

. Cleachd aodann gleoc. Lorgaidh an sgoilear a’ chiad uair agus an uair sin cunntaidh
Cuideachadh| .~ = -y .
iad air adhart gus ruighinn an uair cheart.

\ J

~

Dé an uine?

715 7:45
toiseach crioch
mionaidean

-
crioch
udairedan
\. P
An uair: Leabhar-obrach t.d. 13 Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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Home Activity
Name:

Durations

~
How long is it from half past four to
) . half past six?

Repeat for these durations:

nine o’clock to ten o’clock, eleven o’clock to two o’clock, half past one to half past four,
half past five to half past eight, quarter past three to quarter past six, quarter to two to quarter to four.

Use a clock face. The child should find the starting time then count on one hour at a time.]

hours

.

S

Ti s e Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
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B Ainm:

‘Cairtean domino airson Obair-dachaigh 2

10 nas 480
805 motha na 863 cuir-ris
250 20
100 nas 855
706 motha na 676 thoir air
900 falbh 50
349 100 nas
| 500 cuir-ris 260 |ughc| na
40 806
|0 nas 696
I ooo lugha na 38q thoir air
873 falbh 20




Name:

Domino cards for Home Activity 2

eeeeeeeee

805 .| 863 o0
706 0| 676 s
500 .1 | 260 .. oo
1000 ....5;| 389 ..o




0BAIR-DACHAIGH
Ainm: (32

Cairtean aireamh airson Obair-dachaigh 3 agus 9

_
< Cearr a-mach na cairtean ireamh., Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
© na Guidhlig Storlann Ntiseanta na Gaidhlig 2002



Home Sheet
Name:

Number cards for Home Activities 3 and 9

_——
8‘ Cut out these number CardS. Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000

Copying permitted for purchasing school only. This material is not copyright free.



Ainm:

"\

OBAIR-DACHAIGH

‘Cairtean aireamh airson Obair-dachaigh 9

10

| 2

13

| 4

15

16

17

|8

19

20

< Gearr a-mach na cairtean aireamh.

Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
© na Gaidhlig Storlann Naiseanta na Gaidhlig 2002



Name:

Home Sheet

Number cards for Home Activity 9

10

| 2

13

| 4

15

16

17

18

19

20

< Cut out these number cards.

sh Heinemann Maths 3 © SPMG 2000

Scotti: ein
Copying permitted for purchasing school only. This material is not copyright free.



Ainm:

OBAIR-DACHAIGH

Cairtean roinn airson Obair-dachaigh 26

|5 air a
Ci
‘|c1 mheud Aon chairteal riarachadh
dhathan a tha ,
. de 16 co-ionnan
a’ déanamh 87
eadar 3
inn 21
Rionn 50 28 air a roinn cRoim:nan
o-io
le 10. le 4
© © eadar 3.
Cia mheud
32 air a roinn buidheann Roinn 45
le 4 de |10 le 5.
a ni 807
Ci heud
‘|a mhey . Riaraich 50 Riaraidh 20
trithean a ni . ,
co-ionnan co-ionnan
fichead ’s a dar & o
<eachd? eadar 5. eadar 2.

< Gearr a-mach na cairtean roinn.

Scottish Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
i aidhlig 2002



Home Sheet
Name:

Division cards for Home Activity 26

|5 shared
How many | One quarter . Su:IITe
twos make 87 of 16 .
among 3
Divide 21
Divide 50 | 28 divided ::uaeug
by 10. by 4
: : among 3.
o How many o
32 divided £ 10 Divide 45
groups o
by 4 by 5.
- make 807 2
How many Share 50 Share 20
threes make equally equally
twenty-seven? | among 5. between 2.

PR Scottish. Heinemann Maths 3 © SPMG 2000
k Cut out [hese lelSlon CardS- Copying permitted for purchasing scch.;)olsonlg.eThis material is not copyright free.





